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PROCESSO VERBALE 
 

DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 

DEL 25 SETTEMBRE 2000 
 
VII LEGISLATURA 
 
(processo verbale n. 8) 
 
V Sessione Straordinaria 

 
L'anno 2000, il giorno 25 del mese di settembre, in Perugia, nella sede 

consiliare di Palazzo Cesaroni in Piazza Italia, previa convocazione nelle 
forme e nei termini di legge prot. n. 2346 del 19.9.2000, si è riunito, in 
seduta pubblica, il Consiglio regionale dell'Umbria per la trattazione degli 
argomenti indicati nell’ordine del giorno di cui alla convocazione 
medesima. 

 
La seduta ha inizio alle ore 10,00. 
 
Presidenza del Presidente Bonaduce. 
 
Funge da Segretario il Consigliere Fasolo. 
 
Il Presidente esegue, ai fini della verifica del numero legale, l'appello 

nominale dei Consiglieri. 
 
Risultano presenti: 

1) Baiardini Paolo; 2) Bocci Gianpiero; 3) Bonaduce Giorgio; 4) Bottini 
Lamberto; 5) Crescimbeni Paolo; 6) Fasolo Marco; 7) Finamonti Moreno; 
8) Liviantoni Carlo; 9) Melasecche Germini Enrico; 10) Ronconi Maurizio; 
11) Sebastiani Enrico; 12) Vinti Stefano. 

 
Risultano assenti: 

1) Antonini Carlo; 2) Brozzi Vannio; 3) Di Bartolo Federico; 4) Donati 
Maurizio; 5) Girolamini Ada; 6) Gobbini Edoardo; 7) Laffranco Pietro; 8) 
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Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 9) Lorenzetti Maria Rita; 10) 
Modena Fiammetta; 11) Monelli Danilo; 12) Pacioni Costantino; 13) 
Pagliacci Marcello; 14) Ripa di Meana Carlo; 15) Rosi Maurizio; 16) Rossi 
Luciano; 17) Spadoni Urbani Ada; 18) Zaffini Francesco. 
 

Accertato che sono presenti Consiglieri in numero inferiore a quello 
legale, il Presidente medesimo, alle ore 10,02, dichiara la seduta sospesa. 

 
La seduta riprende alle ore 10,21 (sono presenti Consiglieri in numero 

legale: n. 23: essendo entrati i Consiglieri Antonini, Brozzi, Di Bartolo, 
Donati, Gobbini, Lignani Marchesani, Modena, Monelli, Pagliacci, Ripa di 
Meana, Rosi e Zaffini ed essendo uscito il Consigliere Finamonti). 

 
OGGETTO N. 1 -  Approvazione processi verbali di precedenti sedute. 
 
 Il Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria 
del Consiglio, a norma dell’art. 35 - comma secondo - del Regolamento 
interno, del processo verbale relativo alla seduta del 18.9.2000. 
 
 Non essendoci osservazioni, detto verbale si intende approvato ai 
sensi dell’art. 28 - comma terzo - del medesimo Regolamento. 
 
OGGETTO N. 2 -  Comunicazioni del Presidente del Consiglio. 
 
 Il Presidente rende noto che da parte del Consigliere Pacioni, 
Presidente della I Commissione, è stata significata impossibilità a 
partecipare, per motivi di istituto, ai lavori della seduta. 
Rende noto altresì che lo stesso Consigliere, stante tale impossibilità, ha 
provveduto, ai sensi dell’art. 47 - comma terzo - del Regolamento interno, a 
designare, in sua sostituzione, quale relatore sugli atti di cui agli oggetti nn. 
3 e 4 dell’ordine del giorno, il Consigliere Bottini. 
 
 Comunica poi che la I Commissione ha chiesto, ai sensi dell’art. 27 - 
- comma terzo - del Regolamento interno, che venga iscritto all’ordine del 
giorno l’atto n. 64 - proposta di atto amministrativo di iniziativa del 
Comitato regionale per le comunicazioni (CO.RE.COM.). 
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 Posta in votazione, detta richiesta è accolta all’unanimità dei voti 
espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti (oggetto n. 101). 
 
 Il Presidente comunica quindi che la Giunta regionale, ai sensi 
dell’art. 46 del Regolamento interno, ha chiesto che sull’atto di seguito 
indicato vanga adottata la procedura d’urgenza: “atto n. 186 - proposta di 
atto amministrativo concernente: “Piano regionale di dimensionamento 
delle Istituzioni scolastiche – Intervenuta sentenza del T.A.R. dell’Umbria 
n. 466 del 17.5.2000 – Conferma dell’aggregazione dell’Istituto Tecnico 
per Geometri ‘Arnolfo di Cambio’ di Perugia con l’Istituto Professionale 
per il Commercio ‘Blaise Pascal’ di Perugia, disposta con atto consiliare n. 
762 del 21.12.1999”. 
 
 Su detta richiesta, parla il Consigliere Brozzi. 
 
 Terminato l’intervento del Consigliere Brozzi, chiede ed ottiene la 
parola l’Assessore Grossi, il quale dichiara il ritiro della proposta 
medesima. 
 
 Il Presidente rende poi noto che l’Ufficio di Presidenza, nella sua 
ultima riunione, sentiti i Presidenti dei Gruppi consiliari, ha deciso di 
iscrivere all’ordine del giorno i sottoelencati atti, presentati ai sensi dell’art. 
69 - comma terzo - del Regolamento interno: 
− mozione n. 193 dei Consiglieri Spadoni Urbani e Girolamini (oggetto n. 

102); 
− mozione n. 194 dei Consiglieri Fasolo e Ripa di Meana (oggetto n. 103); 
− mozione n. 196 dei Consiglieri Baiardini e Brozzi (oggetto n. 104). 
 
 Comunica altresì che - successivamente alla predetta riunione 
dell’Ufficio di Presidenza - è pervenuta la mozione n. 199, presentata dal 
Consigliere Modena ai sensi del medesimo art. 69 - comma terzo - del 
Regolamento interno. 
Ciò comunicato, significa che anche quest’ulteriore atto - recando 
argomento identico a quello recato dal precitato atto n. 196 - deve 
intendersi iscritto all’ordine del giorno dei lavori. 
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 Comunica, infine, che la Conferenza dei Capigruppo, riunitasi 
assieme all’Ufficio di Presidenza, ha convenuto che a trattazione degli atti 
concernenti nomine (oggetti dal n. 6 al n. 19 dell’ordine del giorno) si dia 
luogo nella seduta del 9 ottobre p.v., a tal fine proseguendosi nei lavori - 
ove necessario - nella giornata successiva. 
 
OGGETTO N. 3 -  Variazioni al bilancio di previsione del Consiglio 

regionale per l’esercizio finanziario 2000. 
Proposta di atto interno di iniziativa dell’Ufficio di 
Presidenza del Consiglio. 
Atti nn. 116 e 116/bis. 

 
 Il Consigliere Bottini, relatore per la I Commissione in sostituzione 
del Consigliere Pacioni, svolge relazione sull’atto in argomento. 
 
 Nella discussione, interviene il Consigliere Zaffini. 
 
 Conclusasi la discussione, interviene l’Assessore Bocci. 
 
 Quindi, avendo il relatore, Consigliere Bottini, dichiarato di 
rinunciare alla replica, chiede ed ottiene la parola, per dichiarazione di 
voto, lo stesso Consigliere Zaffini. 
 
 Posto in votazione, l’atto è approvato con 25 voti favorevoli e 1 di 
astensione espressi dai 26 Consiglieri presenti e votanti (sono entrati i 
Consiglieri Finamonti, Laffranco e Spadoni Urbani), secondo la 
deliberazione di cui all’allegato A) che forma parte integrante del presente 
verbale. 
 
OGGETTO N. 4 -  Destinazione di una quota dei proventi del “Fondo 

speciale per la valorizzazione del patrimonio 
immobiliare” per l’attivazione di programmi 
finalizzati al lavoro e alla occupazione - art. 5 della 
legge regionale 18.4.1997, n. 14. 
Proposta di atto amministrativo di iniziativa della 
Giunta regionale. 
Atti nn. 58 e 58/bis. 
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 Il Consigliere Bottini, relatore per la I Commissione in sostituzione 
del Consigliere Pacioni, svolge relazione sull’atto in argomento. 
 

− Presidenza del Vice Presidente Modena − 
 
 Nella discussione, interviene il Consigliere Lignani Marchesani. 
 
 Terminato l’intervento del Consigliere Lignani Marchesani, chiede 
ed ottiene la parola il Consigliere Melasecche Germini, il quale formula 
proposta che il Consiglio - nel corso della giornata - dia luogo a 
sospensione della seduta in relazione a richiesta di incontro con l’Ufficio di 
Presidenza e i Capigruppo pervenuta da parte di una delegazione di addetti 
a lavori socialmente utili impegnati in progetti promossi e gestiti dagli Enti 
pubblici della Regione. 
 
 Il Presidente significa che la proposta testè formulata sarà messa in 
discussione e votazione dopo che si sarà provveduto ad esitare l’atto di cui 
al succitato oggetto n. 4. 
 
 Prosegue quindi la discussione di tale atto con gli interventi dei 
Consiglieri Spadoni Urbani, Crescimbeni 
 

− Presidenza del Vice Presidente Brozzi − 
 
e Modena e dello stesso Consigliere Melasecche Germini. 
 
 Conclusasi la discussione, interviene l’Assessore Sereni. 
 

Quindi, per la replica, chiede ed ottiene la parola nuovamente il 
relatore, Consigliere Bottini. 
 
 Intervengono poi, per dichiarazione di voto, i Consiglieri Spadoni 
Urbani e Vinti. 
 

− Il Consigliere Finamonti assume le funzioni di Segretario − 
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 Posto in votazione, l’atto è approvato con 15 voti favorevoli, 4 
contrari e 5 di astensione espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti (è 
entrato l’Assessore Girolamini e sono usciti i Consiglieri Bonaduce, Fasolo 
e Laffranco), secondo la deliberazione di cui all’allegato B) che forma 
parte integrante del presente verbale. 
 
 Quindi, chiede ed ottiene la parola, sull’ordine dei lavori, il 
Consigliere Ronconi. 
 
 Terminato l’intervento del Consigliere Ronconi, il Presidente 
propone che il Consiglio proceda, per l’intanto, a trattazione degli oggetti 
nn. 5 e 101, poi decidendo su come proseguire nei lavori della seduta. 
 
 Sulla proposta, parla il Consigliere Liviantoni. 
 
 Interviene poi, sempre sull’ordine dei lavori, il Consigliere 
Crescimbeni. 
 
 Resta deciso di procedere a trattazione dei succitati oggetti nn. 5 e 
101. 
 
OGGETTO N. 5 -  Immediata realizzazione di una rete informatica tra 

Consiglio regionale e Giunta regionale. 
Proposta di risoluzione della IV Commissione di 
vigilanza e controllo generale sulla attività 
dell’Amministrazione regionale. 
Atto n. 129. 

 
 Il Consigliere Zaffini, Presidente della IV Commissione, illustra 
l’atto in argomento. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione, l’atto è approvato all’unanimità dei voti espressi 
dai 24 Consiglieri presenti e votanti, secondo la deliberazione di cui 
all’allegato C) che forma parte integrate del presente verbale. 
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OGGETTO N. 101 -  Regolamento per il funzionamento e 
l’organizzazione e Codice etico del Comitato 
regionale per le comunicazioni (CO.RE.COM.). 

 Proposta di atto amministrativo di iniziativa del 
Comitato regionale per le comunicazioni 
(CO.RE.COM). 

 Atti nn. 64, 64/bis, 64/ter e 64/quater. 
 
 Il Consigliere Melasecche Germini, relatore per la I Commissione, 
svolge relazione sull’atto in argomento. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione, l’atto è approvato all’unanimità dei voti espressi 
dai 25 Consiglieri presenti e votanti (è entrato il Consigliere Fasolo), 
secondo la deliberazione di cui all’allegato D) che forma parte integrante 
del presente verbale. 
 
 Quindi, chiede ed ottiene la parola, sull’ordine dei lavori, l’Assessore 
Bocci, il quale formula la proposta che la seduta venga sospesa. 
 
 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 12,03, la seduta riprende alle ore 12,07. 
 
 Dopo che il Consigliere Ronconi ha dichiarato il ritiro 
dell’interpellanza di cui all’oggetto n. 26 (Centro nazionale smistamento 
stampati delle Poste italiane S.p.A. con sede in Scanzano di Foligno - 
Situazione e prospettive - atto n. 26), l’Assessore Bocci riferisce sull’esito 
della sospensione, proponendo che il Consiglio prosegua nei lavori con la 
trattazione degli atti di cui agli oggetti nn. 72, 78, 29, 70, 40, 41, 52 e 80. 
 
 Interviene, quindi, nuovamente il Consigliere Ronconi; questi 
propone che - nella seduta - si dia luogo a trattazione anche degli atti 
all’ordine del giorno concernenti la ricostruzione post sisma ed in 
particolare la proroga dei termini fissati dall’ordinanza del Commissario 
delegato per la Protezione Civile n. 61/1997. 
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 Il Vice Presidente della Giunta regionale, Assessore Bocci, significa 
che a trattazione di tali atti potrà procedersi nel pomeriggio, allorché sarà 
presente - come dallo stesso annunciato, precisa l’Assessore - il Presidente 
della Giunta regionale. 
 
 Interviene poi il Consigliere Crescimbeni, il quale propone che - 
nella seduta - vengano trattati anche gli atti di cui agli oggetti nn. 45 e 77. 
 
 Terminato l’intervento del Consigliere Crescimbeni, il Presidente 
dell’Assemblea, dopo aver significato che tutte le proposte formulate sono 
state recepite, dispone, ai sensi dell’art. 70 - comma primo - del 
Regolamento interno, che gli atti di cui ai succitati oggetti nn. 72 e 78 
formino argomento di una discussione unica. 
 
OGGETTO N. 72 -  Sistemazione e gestione della Rocca Albornoziana 

e del Colle S. Elia di Spoleto. 
Mozione dei Consiglieri Zaffini e Modena. 
Atto n. 133. 

 
OGGETTO N. 78 -  Sistemazione e gestione della Rocca Albornoziana 

e del Colle S. Elia di Spoleto. 
Mozione dei Consiglieri Spadoni Urbani e 
Melasecche Germini. 
Atto n. 142. 

 
 Il Consigliere Zaffini illustra la mozione recata dall’oggetto n. 72. 
 
 All’intervento del Consigliere Zaffini segue quello del Consigliere 
Spadoni Urbani, il quale illustra la mozione di cui all’oggetto n. 78. 
 
 Nella discussione, interviene l’Assessore Maddoli. 
 

Terminato l’intervento dell’Assessore, chiede ed ottiene la parola lo 
stesso Consigliere Spadoni Urbani; questi propone che il Consiglio 
sospenda la trattazione degli atti in argomento, onde consentire la redazione 
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di un documento conclusivo a seguito del dibattito svoltosi, da sottoporsi 
all’Assemblea nel pomeriggio. 
 
 Così resta deciso. 
 
OGGETTO N. 29 -  Completamento del collegamento stradale tra le città 

di Terni e Rieti - Presunta variante del tracciato 
originariamente previsto progettata dall’A.N.A.S. 
con l’individuazione della direttrice San Carlo - 
Torre Orsina - Collestatte. 
Interrogazione del Consigliere Ripa di Meana. 
Atto n. 41. 

 
 Risponde l’Assessore Di Bartolo. 
 

− Presidenza del Vice Presidente Modena − 
 
 Quindi, l’interrogante, Consigliere Ripa di Meana, svolge intervento 
di replica. 
 
 Terminato l’intervento del Consigliere Ripa di Meana, il Presidente 
propone che il Consiglio, anticipando il termine delle ore 13,30 fissato 
dall’avviso di convocazione della seduta, consideri conclusi i lavori 
antimeridiani della seduta medesima. 
 
 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 13,08, la seduta riprende alle ore 15,30. 
 

− Presidenza del Presidente Bonaduce − 
 
 Il Presidente rileva che la presenza - oltre alla sua - di soli n. 6 
Consiglieri (Baiardini, Donati, Fasolo, Modena, Ronconi e Zaffini) non 
consente di procedere a trattazione di alcun atto all’ordine del giorno. 
Dichiara quindi la seduta ulteriormente sospesa. 
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 Sospesa alle ore 15,31, la seduta riprende alle ore 15,51 (sono 
presenti i Consiglieri Antonini, Baiardini, Bonaduce, Bottini, Crescimbeni, 
Di Bartolo, Donati, Fasolo, Girolamini, Laffranco, Melasecche Germini, 
Modena, Pagliacci, Ripa di Meana, Ronconi, Rosi, Sebastiani, Spadoni 
Urbani, Vinti e Zaffini). 
 
 Il Presidente - con riferimento all’ordine dei lavori fissato nella 
mattinata dalla Conferenza dei Capigruppo - significa che, stante l’assenza 
dell’Assessore delegato a rispondere, Consigliere Girolamini, la trattazione 
dell’interrogazione di cui all’oggetto n. 70 (Trasferimento alle Regioni - ex 
decreto legislativo n. 112/1998 - delle funzioni relative al finanziamento 
delle agevolazioni per le aziende produttive - Atti adottati dalla Regione 
dell’Umbria - interrogazione del Consigliere Crescimbeni - atto n. 131) e 
dell’interrogazione di cui all’oggetto n. 40 (Attività di estrazione della 
pietra rosa in località Monte Pelato di San Terenziano di Gualdo Cattaneo - 
interrogazione del Consigliere Ripa di Meana - atto n. 66) è rinviata. 
 
 Ciò comunicato, dispone - sempre con riferimento al predetto ordine 
dei lavori - ai sensi dell’art. 70 - comma primo - del Regolamento interno, 
che gli atti di cui agli oggetti nn. 41, 52 e 80 formino argomento di una 
discussione unica. 
 
OGGETTO N. 41 -  Riduzione dei servizi assicurati dalla Ferrovia 

Centrale Umbra - Prospettive per tale infrastruttura. 
Interpellanza del Consigliere Spadoni Urbani. 
Atto n. 67. 

 
OGGETTO N. 52 -  Situazione attuale e prospettive della Ferrovia 

Centrale Umbra. 
Interpellanza del Consigliere Donati. 
Atto n. 105. 

 
OGGETTO N. 80 -  Futuro della Ferrovia Centrale Umbra. 

Interrogazione del Consigliere Lignani Marchesani. 
Atto n. 148. 
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 Il Consigliere Spadoni Urbani illustra l’interpellanza di cui 
all’oggetto n. 41. 
 
 All’intervento del Consigliere  Spadoni Urbani segue quello del 
Consigliere Donati, il quale illustra l’interpellanza di cui all’oggetto n. 52. 
 
 Terminato l’intervento del Consigliere Donati, il Presidente significa 
che, stante l’assenza del presentatore dell’interrogazione di cui all’oggetto 
n. 80, Consigliere Lignani Marchesani, si intende, ai sensi dell’art. 57 - 
comma terzo - del Regolamento interno, che questi abbia rinunciato 
all’interrogazione medesima. 
 
 Risponde quindi l’Assessore Di Bartolo. 
 
 Poi, per la replica, chiedono ed ottengono la parola nuovamente il 
Consigliere Spadoni Urbani e il Consigliere Donati. 
 
 Viene quindi ripresa la trattazione delle mozioni recate dagli oggetti 
nn. 72 e 78: mozioni che, su disposizione del Presidente, hanno formato 
argomento di una discussione unica. 
 
 Interviene il Consigliere Spadoni Urbani, il quale deposita alla 
Presidenza del Consiglio una proposta di ordine del giorno sostitutiva delle 
proposte di ordine del giorno recate dalle mozioni medesime. 
 
 Poi, l’Assessore Maddoli illustra detta proposta sostitutiva. 
 
 Posto in votazione, tale atto sostitutivo (sul quale hanno nel 
frattempo apposto la propria firma anche i Consiglieri Maddoli, Fasolo, 
Ronconi, Antonini, Sebastiani, Zaffini, Finamonti, Melasecche Germini, 
Modena, Bottini, Girolamini e Pagliacci) è approvato all’unanimità dei voti 
espressi dai 22 Consiglieri presenti e votanti (sono entrati i Consiglieri 
Finamonti e Lignani Marchesani), secondo la deliberazione di cui 
all’allegato E) che forma parte integrante del presente verbale. 
 
 Quindi, chiede ed ottiene la parola il Consigliere Ronconi; questi 
svolge intervento con riferimento ad intervento reso nella mattinata 
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sull’ordine dei lavori, lamentando la mancata presenza del Presidente della 
Giunta regionale ai fini della trattazione degli atti all’ordine del giorno 
concernenti la ricostruzione post sisma ed in particolare la proroga dei 
termini fissati dall’ordinanza del Commissario delegato per la Protezione 
Civile n. 61/1997. 
 
 Su proposta del Presidente dell’Assemblea, si conviene di procedere 
per l’intanto - essendo presente l’Assessore Girolamini - a trattazione della 
già citata interrogazione di cui all’oggetto n. 70. 
 
OGGETTO N. 70 -  Trasferimento alle Regioni - ex decreto legislativo n. 

112/1998 - delle funzioni relative al finanziamento 
delle agevolazioni per le aziende produttive - Atti 
adottati dalla Regione dell’Umbria. 

 Interrogazione del Consigliere Crescimbeni. 
 Atto n. 131. 
 
 Risponde l’Assessore Girolamini. 
 

− Presidenza del Vice Presidente Modena − 
 
 Quindi, l’interrogante, Consigliere Crescimbeni, svolge intervento di 
replica. 
 
 Terminato l’intervento del Consigliere Crescimbeni, il Presidente 
significa che - per quanto riguarda la già citata interrogazione di cui 
all’oggetto n. 40 - la trattazione dell’interrogazione medesima, a seguito di 
accordo intervenuto tra il Consigliere interrogante e l’Assessore delegato a 
rispondere, è rinviata ad altra seduta. 
 
 Quindi, chiede ed ottiene la parola ancora il Consigliere Ronconi, per 
lamentare nuovamente la mancata presenza del Presidente della Giunta 
regionale ai fini della trattazione dei precitati atti sulla ricostruzione post 
sisma. 
 
 Dopo il Consigliere Ronconi, interviene, sull’ordine dei lavori, il 
Consigliere Crescimbeni; questi formula la proposta che si dia luogo a 
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trattazione - con priorità sugli altri argomenti all’ordine del giorno - della 
già citata mozione di cui all’oggetto n. 77 (Iniziative a sostegno di politiche 
per il lavoro atte a favorire la stabilizzazione di soggetti impegnati in lavori 
socialmente utili - mozione del Consigliere Crescimbeni - atto n. 141). 
 
 Interviene poi il Vice Presidente della Giunta regionale, Assessore 
Bocci; questi significa che l’Esecutivo ritiene utile - e in tal senso si 
impegna - che a trattazione della predetta mozione recata dall’oggetto n. 77 
si proceda nella prossima seduta. Significa altresì di aver avuto un 
colloquio con il Presidente della Giunta regionale, il quale - riferisce lo 
stesso Assessore - si è dichiarato disponibile a relazionare dinanzi alla II 
Commissione, nella sua prossima riunione, in materia di ricostruzione post 
terremoto. 
 
 Il Consigliere Ronconi dichiara di prendere atto di quanto riferito 
dall’Assessore e di confidare nella annunciata presenza del Presidente della 
Giunta regionale alla prossima riunione della II Commissione. 
 
 Interviene, poi, nuovamente il Consigliere Crescimbeni, il quale 
ribadisce la proposta precedentemente formulata di trattazione immediata 
della mozione di cui all’oggetto n. 77. 
 
 Quindi, su detta proposta, parlano il Consigliere Baiardini e il 
Consigliere Melasecche Germini. 
 
 Posta in votazione, la proposta medesima non è accolta, ottenendo 7 
voti favorevoli e 12 contrari espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti (è 
entrato l’Assessore Bocci e sono usciti i Consiglieri Baiardini, Bottini, 
Finamonti e Ripa di Meana). 
 
 Comunicato il risultato della votazione, il Presidente dell’Assemblea 
- sono le ore 17,05 - dichiara la seduta tolta. 
 
 (Non hanno partecipato alla seduta i Consiglieri: 1) Lorenzetti Maria 
Rita; 2) Pacioni Costantino; 3) Rossi Luciano). 
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(Tutti i membri di Giunta esterni al Consiglio hanno partecipato alla 
seduta). 
 

L’ESTENSORE 
dr. Francesco T. De Carolis 

 
 
I CONSIGLIERI SEGRETARI I PRESIDENTI DI TURNO 
 Marco Fasolo Giorgio Bonaduce 
 
 
 Pietro Laffranco Fiammetta Modena 
 
 
 Moreno Finamonti Vannio Brozzi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/ma 


